
Ε.Α.Σ. Ενωτική Αγωνιστική Συνεργασία

Εργαζομένων ΕΘΕΛ – ΟΑΣΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

24 Γενάρη 2022

Παρά τα ακριβοπληρωμένα ρεπορτάζ των εφοπλιστικών καναλιών, που μέρες τώρα προσπαθούσαν να μας
πείσουν για την ετοιμότητα του κρατικού μηχανισμού, με τις εντολές της Νέας Δημοκρατίας, η
πραγματικότητα είναι σκληρή για τους εργαζόμενους και τον λαό: Η κακοκαιρία είναι σε εξέλιξη, χωρίς
να είναι κάτι το πρωτόγνωρο για την χώρα, αλλά η ανικανότητα του αστικού κράτους την ανέδειξε σε
επικίνδυνη απειλή για την ζωή του λαού.

Η κυβέρνηση της ΝΔ κάνει ακριβώς το ίδιο που έκανε με την επιδημία, τις φωτιές που κατέκαψαν την
χώρα το καλοκαίρι: Ακριβοπληρώνει τα κανάλια για να εμφανίσουν σαν υπεύθυνους τον λαό και την
κακιά μας τύχη. Αδιαφορεί πλήρως για τις συνέπειες στους εργαζόμενους και τα πιο φτωχά λαϊκά
στρώματα και πουλάει «ατομική ευθύνη» τη στιγμή που χρειάζονται επείγοντα μέτρα για να μη
θρηνήσουμε θύματα.

Ειδικά στον χώρο των δημόσιων αστικών μεταφορών, η αδιαφορία τόσο της κυβέρνησης, όσο και των
συνδικαλιστικών παρατάξεων του χώρου που στηρίζουν ΟΛΕΣ τις αστικές πολιτικές, φάνηκε και φαίνεται
περίτρανα από τα αδιάψευστα γεγονότα:

• Λεωφορεία εγκλωβισμένα από τις 11:00 το πρωί μέχρι τις 24:00 το βράδυ στην ιδιωτικών
συμφερόντων Αττική Οδό των πανάκριβων διοδίων. Οι οδηγοί είναι τουλάχιστον 18 ώρες στο
δρόμο, χωρίς νερό, χωρίς φαγητό, χωρίς ξεκούραση, «χορτασμένοι» από εγκατάλειψη και αδιαφορία.

• Έξω από το αμαξοστάσιο της Ανθούσας υπάρχουν από το πρωί τουλάχιστον 12 λεωφορεία που το
«πανέτοιμο επιτελικό κράτος του Μητσοτάκη» και η διοίκηση της ΟΣΥ στάθηκαν ανίκανοι να τα
αποσύρουν στο αμαξοστάσιο που απέχει μόλις 100 μέτρα. (Αντίστοιχα φαινόμενα σημειώθηκαν και πριν
από ένα χρόνο με μια απλή κακοκαιρία που κυβέρνηση και κανάλια την βάφτισαν Μήδεια).

• Ακόμα και τώρα που γράφουμε αυτή την καταγγελία ώρα 23:26 24-01-2022 και παρότι γνωρίζουν από
μέρες την εξέλιξη των φαινομένων, παρότι γνωρίζουν ότι τα λεωφορεία ΔΕΝ έχουν αντιολισθητικές
αλυσίδες, δεν έχουν λάστιχα για παγετό και για χιόνι, διοίκηση Αγιάσογλου- Κατεριανάκη, υπουργείο
Καραμανλή και κυβέρνηση Μητσοτάκη, δεν έχουν ανακοινώσει το παραμικρό για την κυκλοφορία
των λεωφορείων. Απεναντίας ανακοινώνουν ότι θα κάνουν αυτοψίες το πρωί αγνοώντας τους
εργαζόμενους για το αν μπορούν να προσέλθουν χαράματα 03:30 στα αμαξοστάσια και με ποιόν
τρόπο.

Απαιτούμε άμεση ανακοίνωση προς τους εργαζόμενους και το επιβατικό κοινό που θα
ενημερώνει για την αδυναμία εκτέλεσης του συγκοινωνιακού έργου.

Τώρα να δοθεί γενική εντολή για άμεση διακοπή όλων των εργασιών και γενική αναστολή κάθε
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εργασίας για αύριο Τρίτη 25/1. Κανένας και καμιά με αυτές τις συνθήκες στη δουλειά.

Να λειτουργήσουν μόνο τα νοσοκομεία με κάθε θυσία και κάθε τρόπο.

Να σταματήσει η εργοδοσία να εκβιάζει τον κόσμο για να πάει στη δουλειά.

Να ανοίξουν άμεσα όλοι οι δημόσιοι χώροι για να προστατευτούν από το κρύο και το χιονιά οι
άστεγοι και πρόσφυγες.

Η ανθρώπινη ζωή είναι πάνω από τα κέρδη τους!


